
 

 

 

 

 

i=kad % -----------------------------------                                    fnukad % 10-10-2025 

Nk=o`fRr lEcfU/kr lwpuk 
 

 Lukrd r`rh; o iape] ijkLukrd r`rh; 

,oa ch-,M~- r`rh; lsesLVj ds fo|kfFkZ;ksa dks 

lwfpr fd;k tkrk gS fd vkt fnukad        

10-10-2025 fnu “kqØokj ls orZeku l= 

¼2025&26½ dk izos”k “kqYd jlhn f[kM+dh          

ua- 03 ls fey jgk gSA mDr jlhn ij fn;k 

x;k fnukad gh vkidk izos”k frfFk gSA ubZ 

Nk=o`fRr vkosnu izi= esa mDr fnukad dks 

Hkjsa rFkk izos”k “kqYd jlhn o ubZ Nk=o`fRr 

vkosnu izi= dh QksVks dkih dks f[kM+dh          

ua- 05 ij tek djsa] tek djus ds mijkUr 

gh f[kM+dh ua- 06 ij ck;ksesfVªd fd;k 

tk,xkA 
 

uksV& ;Fkk”kh?kZ izos”k “kqYd dh jlhn ,oa ubZ 

Nk=o`fRr vkosnu izi= dks tek djasA ;sa lHkh 

uohuhdj.k fo|kfFkZ;ksa ds fy, vfuok;Z gS] 
   

 

MkW0 vkj- lgk; 

Nk=o`fRr izHkkjh 


